4. על המישור הודגשו נקודות מסוימות שקואורדינטות שלהן שלמות. נתון, שמבין הנקודות המודגשות אין 4 נקודות על מעגל אחד. יש להוכיח שקיים עיגול שרדיוסו 1995 שבתוכו אין נקודות שלמות.

פתרון. נניח אחרת – כל התנאים מתקיימים ולא קיים עיגול שרדיוסו 1995 שבתוכו אין נקודות שלמות. אז בכל ריבוע 4000×4000 יש נקודה מודגשת.

כמות תת-הקבוצות השונות בתוך ריבוע של 4000×4000 נקודות זה מספר סופי, N. לכן בתוך מלבן בגודל 4000×4000(1+N) יהיו שני תת-ריבועים 4000×4000 שבתוכם הודגשו נקודות מתאימות.

כמות של תת-הקבוצות השונות בתוך מלבן 4000×4000(1+N) זה גם זה מספר סופי (גדול מאוד, אבל לא חשוב), M. לכן בתוך מלבן 4000(1+M) × 4000(1+N)

יהיו שני תת-מלבנים 4000×4000(1+N) שהודגשו בהם אותם הנקודות. לכן יש במישור 4 ריבועים 4000×4000 שממוקמים בצורה של מלבן, שהודגשו בהן נקודות מתאימות. אם בריבוע הראשון מודגשת נקודה A אז ב-3 ריבועים אחרים מודגשים נקודות B, C, D כך שנקודות ABCD יוצרות מלבן ונמצאות על מעגל אחד. סתירה. 

